

焦作瑞丰纸业成功自主维修三组清水净化器

通讯员李和平报道 近日，为鼓励厉行节约勇于探索的创新精神，焦作瑞丰纸业有限公司奖励生产技术部、动力车间在成功维修清水净化器中做出突出贡献的相关人员8000元奖金，以此推动节能降耗工作的进一步开展。

焦作瑞丰纸业动力车间水处理工段清水工序净化器系统偶因黄河水断流，自2007年使用自来水后，相互交替，设备时开时停，造成填料塌陷，污泥堆积，滤料板结，污染冲洗不干净，内部附件严重锈蚀，同时内部压力巨大使设备外部严重变形漏水。为了提高水质，保证供水质量，公司于2013年9月下旬下达维修3组净化器的命令，要求11月底前务必完成维修任务。

最初，询问厂家维修每组净化器需30万元费用，为减少维修费用，公司决定由修旧利废组长刘国根牵头，动力车间承担维修净化器任务。车间抽调机修、电仪、工艺人员组成7人维修小组，先从5#净化器开始摸索，大家加班加点投入到检修中，维修组派人进入净化器内部，现场了解内部结构，掌握具体受损情况，并统计维修需要更换的部件，制定出切实可行的维修

方案。有了修复5#净化器的经验，维修组开始修复3#和6#净化器。11月16日，历时2个月的维修工作全面告罄，经试用所有设备出水指标均达到生产用水要求。3组净化器共更换填料和滤料100余m³，焊接加固板5块，修复更换布水管30多根。此次维修采用的材料除焊条外全部使用废旧材料，仅此项为公司节约维修费用80余万元。■



动力车间员工冒雨填石英砂